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Ulohv za 3 body

1.

Kolik prvki obsahuje tieti perioda periodické soustavy prvkii?
(A) 2 (B) 4 8 (D) 12 (E) 18

Pied 110 lety, 25. 8. 1908, zemfiel francouzsky fyzik, nositel Nobelovy ceny za fyziku
za objev pfirozené radioaktivity. Timto slavnym muZzem byl:

(A) Henri Poincaré (B) Paul Langevin (C) Jean Baptiste Perrin
(D) Henri Becquerel (E) Blaise Pascal

Plodem javort je:

(A) tobolka (B) dvounazka (C) sesule

(D) méchytek (E) souplodi nazek

Oznac¢me a, b, ¢ délky kiivek na obrazku. Ktery z uvedenych vztaha je spravny?

(A)a<b<c (B)a<c<b (C)b<a<c (D)b<c<a (E)jc<b<a
Kolik protonti obsahuje jadro dusiku?

(A)7 (B) 8 (©) 10 (D) 6 (B)3

Dve¢ stejné zarovicky jsou pfipojeny k tuzkové baterii péti riznymi zptisoby

znazornénymi na obrazku. Které nebo kterd zapojeni odpovida piipadu, kdy jsou
zarovicky k baterii pfipojeny sériové?

(2) (3) 4) (5)
(B) 4 (C)la4 (D)2a4 (E)1,2a4



Kterou z nasledujicich bunécnych organel se 1isi typicka rostlinna buiika od buiiky
Zivocisné?

(A) ptitomnosti mitochondrii

(B) pritomnosti cytoplazmatické membrany
(C) pritomnosti chloroplastt

(D) ptitomnosti jadra

(E) pritomnosti ribozoémit

V jedné vesnici je pomér mezi poctem dospélych muzi a poctem dospélych zen 2 : 3
a pomé&r mezi poctem dospélych zen a poctem déti 8 : 1. Jaky je pomér mezi poctem

dospélych (muzi i Zen) a poctem déti?

(A)5:1 (8)10:1 (C)13:1 (D)12:1 (E)40:3

Ulohy za 4 body

0.

10.

11.

12.

13.

Ktera srazenina vznika reakci dusi¢nanu stfibrného s jodidem draselnym?
(A) Nal (B) KNO;  (C) AgClI (D) KCI (E) Adl

Rekreacni zafizeni ma umyvarnu se solarnim ohfevem vody. Vecer ma vétSinou

k dispozici v zasobniku 300 1 vody o teplot¢ 50 °C. S kolika litry studené vody o teploté
10 °C musime ohtatou vodu smichat, potfebujeme-li ke sprchovani vodu o teploté
35°C?

(A) 180 | (8)5001  (C)2101  (D)1501  (E)3001

Setad’te soucasti rostlinného téla podle stupné sloZitosti, od nejjednodussiho

vvvvvv

(A) makromolekuly, molekuly, pletiva, bunky, organy, organismus
(B) molekuly, makromolekuly, pletiva, bunky, organy, organismus
(C) molekuly, makromolekuly, buiiky, pletiva, organy, organismus
(D) molekuly, buniky, makromolekuly, pletiva, organy, organismus
(E) makromolekuly, molekuly, burnky, pletiva, organy, organismus

Sest kamaradek bydli spoleéné v byté se dvéma koupelnami, které vyuzivaji od 7:00
rano. Vsechny divky uzivaji koupelnu samy a stravi vni 9, 11, 13, 18, 22, resp. 23
minut. Kdy nejdiive se mohou sejit na spole¢nou snidani?

(A) 7:48 (B) 7:49 (C) 7:50 (D) 7:51 (E) 8:03

Kolik molt hydroxidu sodného je potieba na neutralizaci jednoho molu kyseliny sirové?

(A)3 (B) 4 ©)5 (D) 2 (B) 1



Ry Ry
14. 'V obvodu na obrazku ma zdroj napéti U=4,5V a U
rezistory odpory R; =20 Q a R, =30 Q. |
Ampérmetrem A namétime proud: |=
(A) 230 mA (B)9OmA (C)150mA (D)380 mA (E)60 mA
15. Co je zasobnim polysacharidem v téle Zivoc¢ichil — zivocisnych bunék?
(A) glycin (B) inzulin  (C) glykogen (D) guanin  (E) Skrob
16. V ramci tréninku usla Anna 8 km prumérnou rychlosti 4 km/h a dal pobézi rychlosti
8 km/h. Jak dlouho musi bézet, aby jeji celkova primérna rychlost byla 5 km/h?
(A) 15 minut  (B) 20 minut (C) 30 minut (D) 35 minut (E) 40 minut
Ulohy za 5 bodii
17. Ktery keton vznika oxidaci isopropanolu?
(A) aceton (B) acetofenon (C) cyklobutanon
(D) cyklopentanon (E) cyklohexanon
18. Poloha dvou téles v asech nasledujicich po 0,20 s za sebou je na obrazku znazornéna
oc¢islovanymi ¢tverecky. Télesa se pohybuji zleva doprava. Kdy maji tato télesa stejnou
rychlost?
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1 2 3 4 S 6 7 8
(A) Nikdy (B) V okamziku ¢. 2 (C) V okamziku ¢&. 5
(D) V okamzicich ¢.2a¢. 5  (E) Nékdy mezi okamziky ¢. 3 a ¢. 4
19. J. G. Mendel (1822 — 1884) na zaklad¢ vysledku svych pokust se vzajemnym kiizenim
formuloval zakony dédi¢nosti. Vyberte z moznosti jeho pokusny material.
(A) bakterie Escherichia coli
(B) kvasinka (Saccharomyces cerevisiae)
(C) hrach sety (Pisum sativum)
(D) husenicek rolni (Arabidopsis thaliana)
(E) octomilka obecna (Drosophyla melanogaster)
20. Na obrazcich vidite stejnou kostku ze dvou riznych

pohledi. Kostka je tvofena 27 kostickami, z nichz
nékteré jsou Sedé a ostatni bilé. Urcete nejvetsi
pocet Sedych kosticek, které mize kostka
obsahovat.

(A)5 (B)7 ©)8 (D)9 (E) 10



21.

22.

23.

24,

Kterou slouceninu ziskame katalytickou hydrogenaci nitrobenzenu?
(A) fenol (B) anilin (C) chinon (D) benzaldehyd (E) benzylalkohol

Hokejista udélil puku o hmotnosti 160 g, ktery leZel v klidu na ledové plose, tahem
hokejky za dobu 0,5 s vyslednou rychlost 15 m/s. Urcete, jak velkou silou plisobil
hokejista na puk.

(A)4,8N (B) 24N (C) 15N (D)9,6N (E) 85N
Jaky je obvykly pocet chromozomu v somatické bunce ¢loveka?

(A) 23 chromozomu

(B) 26 parti chromozomi

(C) 46 chromozomii

(D) 46 part chromozomu

(E) 48 chromozomu

Na ostrové ziji dva druhy zab, modré a zelené. Po zemétieseni klesl pocet zelenych Zab
0 60 %, kdezto pocet modrych Zab o 60 % vzrostl. Pomér po¢tu modrych Zab ku poctu
zelenych zab je nyni stejny, jako byl pomér poctu zelenych zab ku poctu modrych zab
pred zemétiesenim. O kolik procent se zménil celkovy pocet Zab na ostrové?

(A) 0% (B)20%  (C)30%  (D)40% (E) 50 %
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Ulohy za 3 body
1C,2D,3B,4E,5A,6D,7C,8E

Ulohy za 4 body
9E,10A,11C,12B,13D, 14B,15C,16 E

Ulohy za 5 bodt
17A,18E,19C,20D,21B,22A,23C,24B



